

週記 6D 陳霄霏

九月三日至九月九日

星期一小息的時候，班主任張貼了一張報名表在壁佈板上，同學們都圍了上去，唧唧喳喳地討論起來。我走上前去，定睛一看，上面寫着「校園歌唱比賽」六個大字。我有點詫異——學校怎麼突然想到舉辦這種比賽？我要不要參加呢？我甩了甩頭——算了，肯定有很多同學會報名，也輪不到我。況且我唱歌也不怎麼好聽，還是把這個機會留給其他同學吧……想到這裏，我正準備走出教室，可我身後卻傳來了一道聲音：「芷欣唱歌好像挺不錯的，要不就讓她去吧！」我轉頭一看，說話的正是我的同桌兼好閨蜜柚子。她壞笑了一聲，說：「大家意下如何？」同學們紛紛附和，甚至還有人起哄：「芷欣！芷欣……」我幽怨地看了柚子一眼，只好硬着頭皮在報名表上寫下了自己的名字。

回到家後，我在家裏來回踱步，苦思冥想，卻怎麼也想不到唱哪首歌才好。我既想不尷尬，又想上台時能輕鬆些，該怎麼辦呢？正當我心煩意亂之際，我聽到了開門的聲音，便急着說：「姐，我回來了！你猜我今天報名參加了啥……」

星期三午息，我拉上了我弟弟梓軒和柚子一起去操場——我要讓他們和我一起參加比賽，當我的伴舞！我好說歹說，他倆才勉強同意。我真是太聰明了！這樣我不但不會怯場，而且有兩個手熟人在，我就算是唱得不好也有人陪我一起尷

尬，多好！我們最終敲定了<<只因你太美>>這首流行歌作為我們比賽的歌曲。但我知道，一定會有很多人選這首歌，所以，我故作嚴肅地對他們說：「我們要努力排練，驚豔全校，明白了嗎？」他們點點頭，然後我們便在大庭廣眾之下跳起了舞。烈日當空，此時別人都用看傻子的眼神看着我們。我們可不在乎，繼續賣力地跳着，完全就是把「姐就是女王，自信放光芒」這句話的精髓表現得淋漓盡致。一旁的「吃瓜群眾」越來越多，我們練得汗流浹背，上氣不接下氣。

星期四，我們更加認真地綵排，放學後在公園一連練了兩個半小時。天黑了，我們回家以後又再各自重溫了歌詞和舞蹈動作。睡前，我和弟弟都有點亢奮得睡不着覺，明天就要上台表演了！於是，我們玩起了「接歌詞」。我唱一句明天比賽要唱的歌詞，他接一句；他唱一句，我又接一句.....很快，我們就迷迷糊糊地睡着了。

第二天一早，我們就來到學校和柚子會合。不一會兒，老師把我們三個帶到了禮堂後台，讓我們等候。「比賽正式開始！」校長宣佈。選手輪流上場，有人唱<<Queencard>>，有人唱<<海闊天空>>，不過最多人唱的還是<<只因你太美>>。大家唱得都很不錯，實力不相上下。

快要輪到我們上場了！我的額頭滲出了一層薄薄的冷汗，手心也變得黏膩起來。雖然我早已把歌詞爛熟於心，但不免還是有些緊張。倒是他們倆，紅光滿面，跟沒事人似的。他

們似乎特別有信心，牽起我的手打氣。

「下一組是……『欣欣向榮』組合，表演<<只因你太美>>」。主持人洪亮的嗓音響起，我們對視了一眼，拿起道具奔向舞台。弟弟穿着背帶褲，柚子拿着籃球，而我梳着中分頭，我們呈三角形站立，看起來一本正經。我瞥見台下好多同學正拼了命地憋笑，我嘴角也微微上揚，差點笑場。音樂響徹全場，我進入狀態，唱了起來：「迎面走來的你讓我蠢蠢欲動……」與此同時，柚子在我身後接過球，順暢地運起球；弟弟來了個後空翻，把觀眾的情緒推向了高潮，我佩服不已，在心裏暗暗叫好。但是，失誤還是出現了，在歌曲的後半段，我不小心把「只因你太美」唱成了「雞你太美」，然而，不知是不是觀眾聽得太過入迷，好像並沒有人發覺，這也算是不幸中的萬幸吧！

比賽來到尾聲，我有點忐忑——我表演得好嗎？觀眾滿意嗎？我們的努力會有結果嗎？我的心提到了嗓子眼，因為主持人正要公佈結果！「第三名是林至希的<<踏雪>>；第二名是「橙子星組合」的<<女王牌>>；第一名是「四大新天王」的<<紅日>>。」我的神色黯然了下來，說不失望是假的。

「悅耳獎是紫余子的<<小星星>>；風趣獎是『欣欣向榮』的<<只因你太美>>。」主持人神情故弄玄虛，頓了一下又接着說道。

我們三個看着對方，隨後激動得蹦了起來！我們飛快地

跑上台，接過三塊獎牌。所有選手都上了台，所有人一起手拉着手轉圈圈，歡聲笑語一片。同學都站了起來，台下傳來陣陣掌聲，那是多麼地動聽！

活動結束了，我和柚子還有弟弟緊緊地抱成了一團--我們的辛苦沒有白費，只要付出，一切，就都是值得的！